cCT=—"3

CTYNUHCKWI ANEKTPOTEXHUYECKH 3ABOJ,

dYTOPKU C
METPUYECKOW PE3bB0OW

MeTtannuyeckue pESbGOBbIe nepexogHuKu

Martepuan: MoKpbITasa H1KeNem NaTyHb

3TVneH-nponuieHoBble Kay4yku, CK3M (o sanpocy:
6yTaaveH-HUTPUNBbHDIN KaY4yK, CUIIMKOHOBasS peaunHa,
TEPMONNACTUYHbIN KaY4yK)

YnnotHutenbHoe
KOnbLO:

Paboyasi TeMnepartypa: -40°C to 100°C

- P68 201

Hapg)KH?;l pesbba, BHngeHr:;éa pe3bba, pesizlflogi " Bblc:;a H, KnMn::, ML REENT ApTukyn
M16 x 1.5 M12 x 15 5 8 17 M1612BRR 189125008
M20 x 1.5 M12x 1.5 6 9 22 M2012BRR 189125009
M20 x 1.5 M16 x 1.5 6 9 22 M2016BRR 189125010
M25x 1.5 M16 x 1.5 7 10 27 M2516BRR 18912501
M25x 1.5 M20 x 1.5 7 10 27 M2520BRR 189125005
M32x 15 M16 x 1.5 8 m 34 M3216BRR 189125018
M32x15 M20 x 1.5 8 M 34 M3220BRR 189125004
M32x15 M25x 1.5 8 1 34 M3225BRR 189125003
M40 x 15 M20 x 1.5 8 12 43 M4020BRR 189125000
M40 x 15 M25 x 1.5 8 12 43 M4025BRR 189125001
M40 x 1.5 M32x 15 8 12 43 M4032BRR 189125002
M50 x 1.5 M25x 1.5 9 13 55 M5025BRR 189125012
M50 x 1.5 M32x15 9 13 55 M5032BRR 189125013
M50 x 1.5 M40 x 15 9 13 55 M5040BRR 189125014
MB3 x 1.5 M32 x 1.5 10 14 65 MB6332BRR 189125015
MB3 x 1.5 M40 x 15 10 14 65 MB340BRR 189125016
MB3x 15 M50 x 1.5 10 14 65 MB350BRR 189125017

CIMHCKMNA SNEKTPOTEXHUYECKMIA 3ABO,
000 «CT33"

142821)\Mockosckasn obnacTb, 0. CTynwuHo,

A MaToBo, yn. MiHaycTtpuanbHas, B/1.6

000 “HFO “ABanoH3nexkTpoTex”

121205, MOcKBa, TeppuTopust IHHOBaLMOHHOMO
HeHTpa CKOMIKOBOY, yn. Aneccanapo Bonbta, A1, cTp. 1
Ten.: +7 (495) 933-85-48




